Ejercicios de calculo de derivadas

1calcula las derivadas de las funciones:

1 f(x)=5

5 F(x)=-2x

3 F(x)=-2x+2
4 f(x)=-2x2-5

5 f(x)=2x"+x?-x%+4

x3 42
5 f(x)= 3

F(x)=—1

7 3x?

1
fixy=>+1
8 () x—-1

9 f(x)= (5;(2 —3)-(;{2 + X +4)

2Calcula mediante la férmula de la derivada de una potencia:

o
f(x):F



6 FCO=Tx +4/x
f(x)= (xz +3x —2)4
.

3Calcula mediante la formula de la derivada de una raiz:

1 fF(x)=+x? -2x +3
2 f{x)= Ix?—-x3-2

f 2
f(x):3x +1
3 x2-1

4Deriva las funciones exponenciales

1 F(x)=10%

5 f(x)=e3*

e¥* ye ¥

3 f(x)= 5

4 F(x)=3% Jx

2x
f(x)=S
5 X

S5cCalcula la derivada de la funciones logaritmicas:

_ 4 3 2
1f(x)_ln(2x x3 +3x 3x)

f(x):ln[ex+1]

) e” -1

1+x

4 f(x):ln.."x(l—x)

f(x)=Ilog
3



3x
+2

f(x)=In
5

B6Calcula la derivada de la funciones trigonométricas:
f(x)—senlx
- 2
2 f(x)=cos(7 -2x)
g3 f(x)=3tg2x
A f(x)=sec(5x +2)
5 f(x)=Vsenx

6 f(x)=sen? 3x

7 f(x)=cotg (3 -2x)

1
£ _ X +
g {x) cosx_l

1-senx
9 = V1 +senx

[ Calcula la derivada de la funciones trigonométricas inversas:

1 f(x)=arc sen (1 —2x2)

o f(x)=arc senvx?-4
3 f(x)=arc cose*

4 f(x)=arc tg X

f(x)=arctg 1 +X




8Derivar por la regla de la cadena las funciones:

1 f{x)=Insen x
2 f(x)=In cos2x

3 f(x)=Intg{1-x)

F(x)=In f1+senx
4 l-senx
5 f(x)=sen jIn(1-3x)

5 f(x)=tg [sen 5x)

- f(x)=sen” (cos 2x)

ODeriva las funciones potenciales-exponenciales:

CO5X

1 fx)= (senx)

, F(x)=farccos x
3 T(x)=l0gsenx %

10Hallar las derivadas sucesivas de:
1 F(x)=3x%+5x2 +2x -5

2 f(x)=Inx

3 f(x)=senx

a4 F(x)=e"



